

## Erratum / Dossier CCGL (juillet 2020)

Quelques petites coquilles se sont glissées dans le rapport non-technique du dossier.

En voici la liste :

- Page 9 : il faut lire, à la troisième ligne, « (voir page 6) » et non 2
- Page 37 : la référence au Document 10 dans le texte (entre parenthèses) doit être supprimée
- Page 40 : Document 15 : retirer la mention « (voir Doc. 23) »
- Page 42 : Il s'agit du Document 17 (et non 18)
- Page 43 : ajouter, après le second tireté du chapitre 4.2. « dans le document technique » (suite au renvoi vers le document 33 de la page 58)
- Page 45 : au paragraphe « Emprise », rajouter « présente dans le document technique » après la parenthèse « Packs-dragage + sédimentologie »
- Page 46 : au chapitre 4.2.3. il faut voir le tableau 5 (et non 1)
- Page 47 : au chapitre 4.2.4. au premier point, il faut lire : « il suivra notamment » et non « verra », puis ajouter l'adresse du site internet de l'OCA correspondante, et au sixième point « à la fois » doit être supprimé.
- Page 50 : « Qui plus est, il permettra » (et non « permettre »)
- Page 50 : « D'autres analyses auront lieu préalablement aux futurs rechargements. » à ajouter après l'astérisque
- Page 50 : lire « (ANNEXE 6) » et non « 7 »
- Bibliographie : 3 références sont à ajouter : « Alexandre et al., 2003 » et « Salomon, 2008 » en page 51, et OCA [4] en page 52.